

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

на годовой отчет об исполнении бюджета

Надеждинского сельского поселения Омского муниципального района
Омской области

(наименование поселения Омского муниципального района Омской области)

за 2022 год

” 28 ” марта 2023 г.

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, решением Совета Омского муниципального района Омской области «О Секторе контроля Совета Омского муниципального района Омской области», планом работы Сектора контроля Совета Омского муниципального района Омской области на 2023 год проведена проверка отчета об исполнении бюджета за 2022 год Надеждинского сельского поселения Омского муниципального района Омской области. Сектор контроля Совета Омского муниципального района Омской области отмечает следующее.

При подготовке заключения использованы результаты аналитического мероприятия по проведению внешней проверки бюджетной отчетности за 2022 год.

Под годовым отчетом в целях внешней проверки понимаются показатели Отчета об исполнении бюджета Надеждинского сельского поселения Омского муниципального района на 1 января 2023 года.

Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета поселения проводилась на выборочной основе с применением принципа существенности и включала в себя анализ, сопоставление и оценку годовой бюджетной отчетности.

В ходе внешней проверки проведена проверка годовой бюджетной отчетности, в части полноты представления и правильности оформления бюджетной отчетности за 2022 год.

Показатели годового отчета об исполнении бюджета за 2022 год соответствуют показателям исполнения бюджета, установленным в ходе внешней проверки.

В соответствии со статьей 220.1 Бюджетного Кодекса РФ, учет операций по исполнению бюджета, осуществляемых участниками бюджетного процесса в рамках их бюджетных полномочий, производится на лицевых счетах, открываемых в Федеральном казначействе или финансовом органе муниципального образования.

В соответствии с пунктом 7 Инструкции о порядке составления и предоставления отчетности, бюджетная отчетность получателей бюджетных средств составляется на основании данных главной книги и других регистров бюджетного учета.

*1. Соблюдение единого порядка составления
и представления годового отчета.*

Годовой отчет об исполнении бюджета Надеждинского сельского поселения Омского муниципального района Омской области за 2022 год, бюджетная отчетность главного администратора бюджетных средств представлена в полном объеме.

Годовой отчет об исполнении местного бюджета и представленная одновременно с ним иная бюджетная отчетность по составу и содержанию (перечню отраженных в них показателей) соответствует требованиям статьи 264.1 Бюджетного кодекса РФ, Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28 декабря 2010 года № 191н. (ред. от 09.12.2022 (Зарегистрировано в Минюсте России 03.02.2011 № 19693) (с изм. и доп., вступающими в силу с отчетности за 2022 год).

Проверкой полноты предоставления и правильности оформления бюджетной отчетности за 2022 год установлено, что годовая бюджетная отчетность составлена нарастающим итогом с начала финансового года в рублях с точностью до второго десятичного знака после запятой, что соответствует требованиям Инструкции о порядке составления и предоставления отчетности.

Выборочной проверкой соблюдения контрольных соотношений (увязки) между показателями форм годового отчета об исполнении бюджета поселения расхождений не установлено.

*2. Анализ показателей годового отчета
об исполнении бюджета поселения.*

Согласно годовому отчету исполнение бюджетных назначений Надеждинского сельского поселения Омского муниципального района Омской области за 2022 год по доходам составило 95,95 процентов от утвержденных бюджетных назначений, что в количественном выражении равно 18 499,30 тыс. рублей.


Исполнение бюджетных назначений по расходам составило 18 754,38 тыс. рублей, что на 1 223,38 тыс. рублей меньше утвержденных бюджетных назначений.

Местный бюджет исполнен с дефицитом в размере 255,08 тыс. рублей.

*3. Выводы и предложения по результатам проверки
годового отчета об исполнении бюджета поселения.*

Отчет об исполнении бюджета Надеждинского сельского поселения Омского муниципального района Омской области за 2022 год соответствует требованиям законодательства Российской Федерации.

Начальник Сектора контроля -
бухгалтер Совета Омского
муниципального района Омской

 /К.А. Жигаadlo /